
Notice d’installation
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Merci de lire la notice avant de procéder à l’installation. 06/2025

> Seul un électricien qualifié est habilité à réaliser le montage et le câblage du luminaire.

> Couper l’alimentation avant toute installation ou montage du luminaire.

> L’emplacement choisi pour l’installation, doit permettre au luminaire
d’être monté et branché à l’alimentation en toute sécurité.

> Vérifiez à nouveau toutes les connexions pour vous assurer qu’elles sont bien en place.

PRÉCAUTIONS

Hg
IP54 TCS IRC >80

CHOIX DE LA TEMPÉRATURE DE COULEUR CHOIX DE LA PUISSANCE

2700K-3000K-3500K-4000K-5000K 14W      16W      18W      20W

Au terme de sa durée de vie, ce produit ne doit pas être éliminé avec les ordures ménagères mais doit être remis à un point de 
collecte destiné au recyclage des appareils électriques et électroniques. Contactez le distributeur ou le revendeur de ce produit, 
ou adressez vous auprès de votre municipalité pour collecter les informations sur le centre de recyclage le plus proche de votre 
domicile. VISIOLed est adhérente à l’organisme de recyclage «ÉcoSystem» pour le traitement des appareils usagers.



RÉGLAGE DU DÉTECTEUR IR 

Switch 1 : permet de sélectionner une veille permanente à 10 % ou une 
extinction totale après détection de la dernière présence.

Switch 2 : réglage du mode de détection

10%

OFF 180S

30S

Soleil : Mode journée, le luminaire s’allume en cas de détection quel que 
soit le niveau de lumière ambiante.

Lune : Mode nuit, le luminaire s’allume en cas de détection de mouvement 
uniquement en l’absence de lumière ambiante.

Switch 3 : choix du délai d’extinction automatique après détection

INSTALLATION

Montage en surface

1 - Passez le câble de 
sécurité à travers le 
support.

3 - Retirez le 
couvercle étanche 
du bornier de 
raccordement à l’aide 
du tournevis.

4 - Introduisez le 
câble de sécurité 
dans le trou 
prévu à cet effet, 
puis effectuez le 
raccordement du 
câble d’alimentation 
au bornier.

5 - Verrouillez le 
couvercle étanche
du bornier.

6 - Poussez le luminaire 
vers le support de 
montage jusqu’à 
l’enclenchement.

7 - Serrez les vis sur les côtés. 8 - L’applique est prête pour l’allumage.

2 - Vissez le support de montage au plafond.


